



В Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении преступной группы, совершившей ряд особо тяжких преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Мордовии, в составе банды совершавших нападения на граждан с целью хищения чужого имущества и убийств. Всего участниками банды совершена серия преступлений из 13 убийств и 3 покушений на убийства, сопряженных с разбойными нападениями, 10 изнасилований и насильственных действий сексуального характера. Следствием установлено, что уроженец города Саранска, ранее судимый, не имеющий определенного места жительства, в декабре 2007 года создал устойчивую организованную группу, в которую вовлек в качестве участника женщину, также без определенного места жительства. Обвиняемые в декабре 2007 года на территории Советского района города Нижнего Новгорода совершали в составе банды вооруженные разбойные нападения на граждан с целью завладения их имуществом. Помимо разбойных нападений и убийств руководитель банды совершал изнасилования или насильственные действия сексуального характера в отношении жертв, после чего последних убивали. По результатам экспертиз обвиняемые признаны виновными. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530091>